Verksamhetsberättelse Valbo HC A-lag säsongen 23/23

Säsongen började med försäsongsträning den 2 maj 2023 och avslutades den 27 mars 2024. Vi tränade 147 gånger och spelade 45 matcher. Av de 45 matcherna så vann vi 32, spelade två oavgjorda och förlorade 11 matcher.

Serien blev en stor framgång där vann de 11 första matcherna. Det kom en svacka efter jul med några förluster men vi var klara seriesegrare och vann serien med 18 poängs marginal till tvåan Orsa. I playoff så vann vi först mot Hallsberg och sedan mot Orsa.
Kvalserien mot Hockeyettan blev tight och tuff, vi förlorade de första två matcherna knappt och sen blev uppförsbacken för stor och vi slutade tyvärr på fjärde och sista plats i serien.

Vi är trots allt ganska nöjda med säsongen i helhet. Vi satte tydliga mål tillsammans före säsongen och vi nådde i princip alla utom det slutliga målet att gå upp i Hockeyettan. Vi har haft ett stort fokus på att vara som bäst i slutet på matcherna och det visade sig vara bra, och något vi premierade löpande. Tyvärr hackade vårt PP i slutet av säsongen och det var en av anledningarna till att vi inte vann mer i kvalserien.

Spelartruppen är ung och vi fyllde på med fyra spelare från förra säsongens J20 lag samt att vi flyttade upp två J20 spelare till A-laget. Det känns bra att vi konstant visar J20 att vi fyller på med spelare, det är en viktig faktor för Valbo. Under säsongen har även ytterligare 12 spelare från J20 varit med och spelat mellan 2 och 11 matcher i A-laget. 

Vi har haft hög närvaro på träningar och en god stämning i laget. Under säsongen har vi även arbetat med ledarskapet på en ny nivå och genomfört träffar och utbildningar för ledare och spelare. Vi har exempelvis genomfört DISC analyser på tränare och en mindre variant på spelare. Vi har också haft samarbete med Idrottspsykolog och naprapat under säsongen.

Tränare under säsongen har varit Anton Henriksson, till sin hjälp som assisterande har han haft Jonas Vasiljeff och Jesper Eriksson. Målvaktstränare Jens Kansell har varit med mycket och stötta på ett bra sätt. Tex Larsson har haft hand om material med lite stöd av Daniel Wahlgren, och i slutet av säsongen även Jörgen Mattsson. Lagledare har varit Joakim Carlsson och där har även Pernilla Mattsson stöttat vid behov.

Ekonomiskt så har vi dragit in mer än tidigare år genom flera olika riktade aktiviteter så som Rollup, sponsring på byxor och sponsorer under kvalserien. Laget har även utfört två arbetsinsatser för Valbo Trä och Åby Gård. Enkronasmatchen drog in över 125.000kr vilket är betydligt mer än föregående år. 

Vi är nöjda med istider och den support vi haft från föreningen. Det vi behöver tänka på till nästa säsong är att inte ha dubbelträningar utan spolning före våra matcher, isen tar för mycket stryk och det blir inte bra. 
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