Verksamhetsberättelse Valbo HC U14 team 10, säsongen 23/24

Under försäsongen formerades en ny tränartrio genom att vi fick in 2 st. nya assisterande tränare till vår huvudtränare. Vi fick också in ytterligare spelare från andra klubbar som valt att lägga ner sina lag för spelare födda 2010. Under försäsongen bedrevs fys-träning tillsammans med Åke Qvick men även i egen regi i motionsspåret vid Åbyvallen. Tidigt under våren lyckades vi även fylla vår Nicklas Bäckström cup med återvändande Borlänge HF samt Avesta BK, FOC Farsta och Västerås IK som vi inte mött tidigare. IK Huge möter vi återkommande i serien men detta var första gången de deltog i cupen. Vi vinner de två första matcherna, bl a. mot IK Huge som vi tidigare aldrig vunnit mot, och slutar på 4:e plats i cupen. 
Strax före seriestart står vi utan tränare efter att klubben rekryterat vår huvudtränare till annat lag inom klubben, och de två assisterade tränarna kliver av till följd av detta. Detta resulterar i stor besvikelse bland spelare och föräldrar, främst utifrån hur det hanterats från klubbens sida då ingen ny lösning presenterades i samband med förändringen. De vakanta platserna löstes senare genom att tidigare ledare och ledare från närliggande åldersgrupp klev in och tog tränarrollerna.
Serien spelades denna säsong tillsammans med Hälsingland där vi mött Hudiksvall/Lindefallet och Söderhamn. Serien bestod av 9 lag där vi slutade 7:a efter grundserien där alla mött alla två gånger. I slutspelet blev vi utslagna i kvartsfinal. 
23/3 åkte vi till Säter för att spela en endagscup mot Säter, Falun, Örebro och Göta Traneberg. Inget av lagen hade vi mött förut. Vi slutar 3:a i grundserien men förlorar tyvärr match om 3:e pris. Vi avslutade traditionsenligt med bowling, hamburgare och Brynäs-match på O’learys i Gävle. 
Under större delen av säsongen har vi haft 12 egna utespelare och 1 målvakt. Till träningar och matcher har vi lånat både uppifrån och nerifrån för att få ihop tillräckligt med spelare. Till nästa säsong kommer det bildas en träningsgrupp med Brynäs team -11 och till match kommer man att spela tillsammans som Valbo/Brynäs i U15-serien. Större delen av truppen följer med i detta samarbete, och spelare och föräldrar upplever att klubben gjort ett riktigt bra jobb med att landa denna lösning vilket möjliggör för spelarna att fortsätta spela i Valbo trots att spelarantalet tyvärr sjunker. 

