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Styrelsens övergripande verksamhetsplan 2024/2025


Långsiktig strategi
Styrelsen fortsätter arbetet med att långsiktigt förbättra verksamheten. Ett viktigt arbete är att bibehålla verksamheten runt skridsko- och hockeyskolan. Styrelsen ska arbeta för helheten och ge bästa möjliga sportsliga förutsättningar till alla lag i föreningen.
Organisation och ansvarsområden inom Valbo HC
Det är helt avgörande att Valbo HC får en organisation som långsiktigt fungerar och möjliggör en utveckling av föreningen. Idag är det inte alltid ekonomin som stoppar utan avsaknaden av resurser som kan förbättra och utveckla olika områden. Styrelsen kommer att fortsätta arbetet med att försöka utveckla organisationen med olika ansvarsområden inom Valbo HC.
Ekonomi: Styrelsen har fortsatt arbetat med ekonomin. För att kunna hålla en ekonomi i balans framåt gäller det att vi jobba vidare på att öka intäktssidan samt att vi behöver arbeta med att hålla nere kostnaderna. 
A-laget har under säsongen arbetet hårt med marknadsföring och sponsring till föreningen och det är glädjande att A-laget med det arbetet nu bär sina egna kostnader. Nu fortsätter arbetet med att även J18 och J20 ska komma till samma resultat och vi därmed får en förening där alla lag bär sina egna kostnader.
Sportligt
Styrelsen fortsätter att prioritera det sportsliga arbetet med Sportkommitté där vi arbetar efter vår Hockeybibel och Hemmaplansmodellen. Styrkan i Valbo HC är helheten från Skridskoskolan till A-lag. 
Gävle kommun och ishallen
Styrelsen ska fortsätta det mödosamma arbetet att tillsammans med kommunen skapa förutsättningar för verksamhetens behov.
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