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Nu sammanfattar vi verksamhetsåret 2023/24. 
Föreningens resurser:
Styrelsen har lagt mycket tid på att få in fler som hjälper till i föreningens ansvarsområden/styrelsen och äntligen har det gett resultat när vi blir fler i styrelsen och alla lag i föreningen ska vara representerade
Styrelsen, sportkommittén och andra föreningsansvariga består av ideelltarbetande personer som ständigt utvecklar verksamheten och tar gemensamma beslut i arbetsmöten som är uppsatta.
Vi kommer att fortsätta anställningen med en kanslist under kommande år, 1 dag/vecka.
Sportsligt: Skridskoskolan trummar på med många intresserade barn. Det borgar och möjliggör för en stark tillväxt som klubben så väl behöver.
Vi har bedrivit spel i alla åldrar från skridskoskolan upp till A-lag och det har naturligtvis varit både medgångar och motgångar. Mer om lagen finns att läsa i lagens egna verksamhetsberättelser.
Både sommarhockeyskolan och våra Nicklas Bäckström cuper genomfördes i sedvanlig ordning på ett utmärkt sätt och vi vill rikta ett stort tack till alla som möjliggjorde genomförandet. 
Ekonomi: Styrelsen har fortsatt arbetat med ekonomin.  
Under året är det framförallt busskostnader som ökat och inför nästa säsong kommer hyreskostnader till kommun sannolikt att öka rejält. 
För att kunna hålla en ekonomi i balans framåt gäller det att vi jobba vidare på att öka intäktssidan samt att vi behöver arbeta med att hålla nere kostnaderna.
A-laget har under säsongen arbetet hårt med marknadsföring och sponsring till föreningen och det är glädjande att A-laget med det arbetet nu bär sina egna kostnader
Kommunen: Samarbetet med kommunen är fortsatt mycket utmanande. Fortsatt strul med oklara hyror, lokaler som tas i beslag, försämrade öppettider med mera. Planen på ombyggnationen av Nickback Arena är lagd på is på obestämd tid.
Avslutningsvis vill styrelsen framföra ett stort tack till alla som på olika sätt bidragit till verksamheten det gångna året. Ett särskilt tack riktas till alla ledare och föräldrar som möjliggör den fantastiska verksamhet vi har.
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